

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
спеціальності 014 Середня освіта (Географія)
в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)» ґрунтується на компетентністному підході до підготовки бакалаврів спеціальності 014 Середня освіта (Географія) в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка. Програма враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій та основні положення Концепції «Нова українська школа», а також відповідає Професійному стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти.

Головна мета освітньо-професійної програми полягає в підготовці компетентних та конкурентоздатних фахівців. Вони повинні володіти фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, використовувати новітні технології навчання та вміти застосовувати їх на практиці. Фахівці мають бути здатні до творчої та педагогічної діяльності, постійно підвищувати свою кваліфікацію та самовдосконалення в галузі географії, біології та основ здоров'я.

Загальні та спеціальні компетентності та результати навчання передбачають високий рівень професійної підготовки вчителів географії, біології та основ здоров'я, забезпечуючи їх конкурентоспроможність на ринку праці. Перелік, обсяг та послідовність освітніх компонент сприяє відповідності програмних результатів навчання потребам зацікавлених стейкхолдерів.

Однак, для більш якісної підготовки майбутніх вчителів з подвійною спеціальністю бажано збільшити кількість кредитів на вивчення навчальних дисциплін біологічного профілю.

Отже, програма «Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)» має комплексний, цільовий та професійний підходи до підготовки кваліфікованих бакалаврів середньої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія). Рекомендується для впровадження в освітньому процесі Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
академік Академії наук вищої освіти України,
завідувач кафедри географії, геодезії та землеустрою
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини



01.02.2024